Возможности  меню  AHD  домофона  PoliceCam
	Домофон  имеет  возможность  выбора  языка  интерфейса  (настройки -> система -> язык). Доступны  русский,  английский  и  два  варианта  китайского.

	В режиме  ожидания  монитор  домофона  отображает  текущее  время,  день  недели  и  дату.  Выбирается  формат  даты,  устанавливается  время  и  дата  в  меню  настройки -> система -> время.  Там  же  можно  отключить  отображение  даты  и  времени.  Отображение  даты  и  времени  не  отключаются,  если  активирован  режим  фоторамки.

	В  режиме  ожидания  домофон  может  работать  как  фоторамка.  Режим  включается  в  меню  настройки -> фоторамка.  Там  же  выбирается  интервал  смены  фото.  На  мониторе  в  этом  режиме  будут  подряд  отображаться  файлы  *.jpg  из  корневого  каталога  карточки  памяти  и  всех  каталогов  и  подкаталогов.  Внимание:  в  этом  режиме  не  работает  функция  детекция  по  движению.  

	Основной  режим  работы  домофона  по  видео  -  это  работа  с  вызывными  панелями  AHD  и,  если  нужно  для  дополнительного  наблюдения,  с  камерами  AHD.  Устройство  корректно  работает  как  с  камерами  1 Мп,  так  и  с  камерами  1,3 Мп.  Возможна  также  работа  с  обычными  вызывными  панелями  (не-AHD,  DVC-4Q,  668H  и  т.д.)  и  с  аналоговыми  камерами.  Выбирается  режим  работы  видео  в  меню  Настройки -> Режим -> Тип камеры.

	К  домофону  могут  быть  подключены  до  2-х  вызывных  панелей  и  до  2-х  дополнительных  камер  наблюдения  как  AHD,  так  и  простых  аналоговых.  Но  при  этом  на  мониторе  домофона  будет  отображаться  видео  соответствующее  текущей  установке,  а  при  переключении  на  вызывную  панель  или  камеру  для  просмотра,  не  соответствующую  текущей  установке,  на  экране  домофона  будет  просто  синий  экран.

	При  этом  вся  остальная  работа  домофона  (реакция  на  кнопки  вызывных  панелей,  передача  звука  и  т. д.)  будет  происходить  в  штатном  режиме.

	В  режиме  ожидания  домофон  может  использоваться  как  мультимедийное  устройство.  Эта  функция  домофона  не  является  основной,  поэтому  есть  определенные  ограничения  на  формат  файлов,  их  расположение  на  карточке  и  т.д.  Доступно  воспроизведение  музыки,  просмотр  фотографий  и  показ  фильмов.  При  нажатии  кнопки  на  вызывной  панели  проигрывание (показ)  прерывается  и  домофон  работает  в  обычном  режиме.  Функции  мультимедиа  доступны  в  меню  Настройки -> Медиа.
Пользовательские  файлы  (фото, видео, музыкальные  файлы)  для  удобства  работы  с  ними  должны  быть  расположены  в каталоге  USER  корневого  каталога  карточки  памяти.

	При  выборе  подменю  "музыка"  домофон  воспроизводит  записанные  на карточке  памяти  музыкальные  файлы.  Поддерживаются  файлы  mp3  и  wma.  При  этом  доступны  простые  операции:  переход  к  следующему  (предыдущему)  файлу  -  кнопка  "+"  (кнопка  "-"),  пауза  -  кнопка  "настройка",  выбор  способа  воспроизведения  (одна  композиция,  подряд,  случайный  выбор  и  т.д.)  -  кнопка  "интерком".  Выход  из  режима  -  кнопка  "положить  трубку".
При  выборе  подменю  "видео" домофон  воспроизводит  записанные  на карточке  памяти  видеофайлы.  Поддерживаются  файлы  avi  с  разрешением  до  1024х600  включительно.  При  входе  в  режим  на  экране  домофона  появляется  содержимое  каталога  USER  корневого  каталога  карточки  памяти.  Кнопками  "+"  и  "-"  выбираем  файл  видео  и  нажимаем  кнопку  "настройка".  Домофон  начинает  воспроизведение  файлов  из  каталога  USER  по  очереди  по  циклу.  Если  встречается  файл,  формат  которого  не  поддерживается,  на  экране  домофона  выдается  короткое  сообщение  и  домофон переходит  к  следующему  видеофайлу.  Кнопкой  "настройка"  можно  поставить  воспроизведение  на  паузу.  Повторное  нажатие  возобновляет  воспроизведение.  Выход  из  режима  -  кнопка  "положить  трубку".



	При  выборе  подменю  "фото"  домофон  фактически  переходит  в  режим  фоторамки. 
В  меню  "файл"  домофон  работает  с  файлами   карточки  памяти.  Кнопками  "+"  и  "-"  выбираем  файл .  При  кратковременном  нажатии  кнопки  "настройка"  на  выбранном  файле  фото  начинается  показ  фотографий,  при  выборе  музыкального  файла - проигрывание  музыки,  а  при  выборе  видеофайла  -  показ  фильма.  При  длительном  нажатии  клавиши  "настройка"  возникает  меню  на  подтверждение  удаления  выбранного  файла.

	Режим  Настройки -> Запись  предназначен  для  просмотра  файлов,  записанных  с  панели  или  камеры  домофона  в  режимах  срабатывания  сигнальных  датчиков,  датчиков  движения  камер,  файлов  оставленных  сообщений  и  т.д.


